

## 【正誤表】

『タックス・ヘイブン税制の実務と申告』の本文中に、下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

一般財団法人 大蔵財務協会

【23ページ】下の図「直接・間接に発行株式等を10%以上保有する場合」の中央「他の外国法人」から右「外国関係会社」に向かう矢印の上

正	間接保有持株割合△%
誤	間接保有持株割合○%

【24ページ】「間接に発行株式等を10%以上保有する場合」の上図、「持株割合（間接）等10%以上の場合」の式中

正	$○\% \times \triangle\% \geq 10\%$
誤	$○\% \pm \triangle\% \geq 10\%$

【34ページ】本文上から8行目

正	租税負担割合が <u>20%</u> 未満の場合
誤	租税負担割合が <u>30%</u> 未満の場合

【184ページ】本文上から4行目～5行目

正	租税負担割合が20% <u>未満</u>
誤	租税負担割合が20% <u>以上</u>

【184ページ】本文上から6行目

正	租税負担割合が20% <u>以上</u>
誤	租税負担割合が20% <u>未満</u>